



**EFIS-EJI South Eastern European Immunology School (SEEIS2014)
26 - 29 septembrie 2014 Timișoara, România**

<http://www.bnitm.de/seeis2014/index.html>

Susținut de:

Federația Europeană a Societăților de imunologie (European Federation of Immunological Societies -EFIS)

Uniunea Internațională a Societăților de Imunologie (International Union of Immunological Societies -IUIS)

Invitație

Dragi colegi,

Sunteți invitați să participați la a 6-a ediție a Școlii de Imunologie din regiunea Europei de Sud-Est - **EFIS-EJI South Eastern European Immunology School (SEEIS2014)**.

Școala va avea loc în orașul istoric Timișoara, România, începând cu 26 septembrie (vineri) până în 29 septembrie (luni), cu un accent major pe transmiterea noțiunilor moderne de imunologie, și se adresează studenților din anii mari, medicilor și tinerilor cercetători, interesați de noțiunile de imunologie.

Un grup de speak-eri internaționali vor asigura un program de conferințe științifice, interactiv și stimulat. Aceștia vor prezenta progresele recente în cercetările privind reacțiile inflamatorii, biologia celulelor T și B, recțiile imunogenetice, MHC și reacțiile infecțioase, autoimunitate, diagnosticul bolilor autoimune și actualități privind noile tehnologii în imunologie.

Numărul participanților este limitat la 60 de persoane pe bază de concurs. Comitetul de organizare a depus eforturi deosebite pentru a oferi burse pentru participanții din țările cu situație economică deficitară din această regiune, ce acoperă cazarea și o parte din costurile de transport.

Sunt încurajați tinerii cercetători din regiunea Europei de Sud-Est, în mod deosebit din România și țările vecine, pentru a aplica în cadrul acestei școli, astfel încât atât Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” cât și participanții vor avea oportunitatea unor interacțiuni științifice interesante în domeniul imunologiei.

Vă rugăm să aplicați pentru participare!

Organizatori Internaționali

Bernhard Fleischer, Hamburg

Hannes Stockinger, Vienna

Hans-Joachim Seitz, Hamburg

Monzef Zouali, Paris

Organizator local

Carmen Bunu, Timișoara